

Протокол

№

гр. София, 26.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, I КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 26.11.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Радостин Радков

ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Немска
Анета Юргакиева

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **10900** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,16 се явиха:

КАСАТОРЪТ - редовно призован, представлява се от адв. Б. надлежно упълномощен.

ОТВЕТНИКЪТ - редовно призован, не се представлява.

ЗА СГП редовно призована - явява се прокурор Ю..

СТРАНИТЕ/поотделно/ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че ход на делото следва да се даде, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв. Б. - Поддържам жалбата. Моля да се изиска от СО да представи по делото схема на организация на движението по [улица]в участъка между: от [улица]до [улица], посока на движение към [улица]към датата на извършване на нарушението - 11.02.2020 г. Това искане направихме пред СРС на 19.07.2021 г, но беше отхвърлено от съда. Приложена е схема, относима към искането, но не е представена другата част. Няма да соча други доказателства.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. По така направеното д-вено искане считам, че същото е основателно и допустимо и моля да се уважи.

СЪДЪТ счита искането на процесуалния представител на касатора за основателно и

ОПРЕДЕЛИ:

ДА СЕ ИЗИСКА ОТ СО схема на организация на движението по [улица]в участъка

между: от [улица]до [улица], посока на движение към [улица]към датата на извършване на нарушението - 11.02.2020 г.

СЪДЪТ счита че делото не изясняване от фактическа страна, с оглед необходимостта от събиране на д-ва, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА – 21.01.2022 г от 09.30 ч., за когато страните уведомени.

Да се призове СГП.

Да се изпрати писмо до СО.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.21 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: